

**Ze zasedání zastupitelstva**

Zastupitelstvo dne 16. dubna schválilo závěrečný účet naší obce za rok 2014 včetně výsledku přezkoumání hospodaření. Celkové příjmy činily 11 078 725 Kč, celkové výdaje 10 338 758 Kč. Dále zastupitelé schválili zadávací řízení pro provedení výběrového řízení na dodavatele dostavby splaškové kanalizace. Výsledek výběrového řízení musí obec předložit Ministerstvu zemědělství k doplnění žádosti o dotaci na tuto stavbu. Dalším bodem jednání byl pronájem vodní nádrže Nad revírem. Zastupitelům byly předloženy doručené nabídky na pronájem. Ti vybrali firmu JT PROREAL, s.r.o. Vsetín a doporučili zájemci zaslat návrh nájemní smlouvy k připomínkám. Následně bude smlouva na zasedání projednána.

**Vzpomínka na osvobození obce**

Obecní úřad zve občany k vzpomínkové akci u příležitosti 70. výročí osvobození naší obce, která se bude konat ve čtvrtek **7. května**. Slavnostní průvod za doprovodu dechové hudby a uniformovaných členů SDH bude zahájen v 19:00 hod. od hasičské zbrojnice k pomníku padlých u obecního úřadu, kde bude položen věnec k uctění památky obětí války.

Těšíme se na vaši hojnou účast. Pro děti do průvodu jsou připraveny balóčky

**Plánované vypnutí elektrické energie**

Ve středu **13. května 2015 od 8:00 do 14:30** hodin bude z důvodu práce na vedení vysokého napětí přerušena dodávka elektrické energie v obci Police (kromě farmy). Z tohoto důvodu bude obecní úřad uzavřen.

*Karel Hlavica, starosta*

**Informace ze školy**

Z důvodu plánovaného přerušení elektrické energie bude ve středu **13. května 2015** uzavřena budova školy. V provozu nebude základní škola, mateřská škola a školní jídelna. Nebude se vařit ani pro důchodce.

*Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy*

**Poplatek za odpad**

ve výši **400,- Kč** na osobu je splatný **do 31.5.2015**. Žádáme o dodržení splatnosti. Po tomto termínu bude zahájeno s poplatníkem daňové řízení.

*Marie Černochová, účetní*

**Daň z nemovitých věcí na rok 2015**

Finanční úřad pro Zlínský kraj na všech územních pracovištích Finančního úřadu pro Zlínský kraj zpřístupnil k nahlédnutí hromadné předpisné seznamy pro daň z nemovitých věcí na rok 2015. Splatnost daně je **do 1.6.2015**. Finanční správa rozesílá poštou složenky k zaplacení této daně. V obálce letos navíc poplatníci najdou i leták s instrukcemi, jak postupovat, když chtějí tuto daň od příštího roku platit mnohem jednodušeji – prostřednictvím SIPO.

Finanční správa upozorňuje poplatníky, že v důsledku nabytí účinnosti nové vyhlášky Ministerstva zemědělství byla od letošního roku zvýšena částka daně z nemovitých věcí za pozemky orné půdy, vinic, chmelnic, ovocných sadů, zahrad a trvalých travních porostů. Poplatníci nejsou z důvodu uvedené změny povinni podávat daňové přiznání, správce daně vyměří daň z moci úřední.

**V Policích hořelo.**

Oheň u domu č. 105 byl jednotce SDH nahlášen krátce po 22 hodině v neděli 25.4.2015. Po příchodu na místo události bylo zjištěno, že hoří palivové dříví u stěny domu a požár se již rozšířil na konstrukci střechy. Díky včasnému nahlášení události byla likvidace požáru otázkou několika málo minut a bylo tak zabráněno vzniku značné materiální škody. Do příjezdu jednotky HZS z Valašské Meziříčí byl požár zcela uhasen, rovněž byla rozebrána část střechy a proveden průzkum půdního prostoru. Příčinou požáru byl nedostatečně uhašený oheň, který se po několika dnech probudil k životu.

Děkují všímavým občanům a hasičům za včasný a odborný zásah.

Současně hasiči upozorňují, že začíná sezona grilování a opékání buřtů a oblíbené pouštění „lampionů štěstí“ s otevřeným ohněm. Při této činnosti bychom si měli dávat pozor a dbát zásad bezpečnostních pravidel, které chrání nás i okolí. Zejména v období sucha se může oheň snadno vymknout kontrole, ohrozit životy a napáchat nesmírné majetkové škody.

*Milan Gerla starosta SDH*

**Oznámení o ukončení poskytování zdravotnických služeb praktického zubního lékaře**

MUDr. Ludmila Kubínová, praktický zubní lékař v Loučce oznamuje, že ke dni 30.6.2015 končí poskytování služeb zubního lékaře. V poskytování těchto služeb lékaře bude od 1.7.2015 pokračovat MDDr. Adam Hradil. Pacienti, kteří budou mít zájem si zvolit jiného zubaře, předloží na zubním středisku žádost o změnu nejpozději do 30.6.2015.

## Dětské hřiště za hospodou

upozorňujeme rodiče a návštěvníky dětského hřiště za hospodou, že zařízení je možno užívat v souladu s provozním řádem, který je umístěn na vstupní bráně a který stanoví podmínky užívání jednotlivých herních prvků. V případě poškození bude oprava požadována po viníkovi.

Venkovní zahrádka (terasa) u hospody není součástí dětského hřiště, ale je určena pouze pro návštěvníky hospody.

## Užívání víceúčelového hřiště

Pokud chcete využít víceúčelové hřiště k síťovým hrám, tak svůj požadavek na síť nahlaste v předstihu p. Jiřímu Němcovi, tel. 724 774 166.

## Májové pobožnosti

budou v měsíci květnu vždy v úterý, pátek a neděli v 17:30 hodin v kapli v Policích.

## Noc kostelů

Farnost Branky bude zapojena do celostátní akce **NOC KOSTELŮ**, která bude v **pátek 29. května 2015**. V braneckém kostele je od 17 do 22 hodin připraven program pro děti i dospělé, komentované prohlídky kostela s možností výstupu do věže.

I v kapli v Policích bude v tento den možnost prohlídky s výkladem od 18:00 hod. do 18:30 hod.

Bližší informace budou uvedeny na webových stránkách [www.nockostelu.cz](http://www.nockostelu.cz)

## Pozvánka na Kácení máje

Spolek Klenot srdečně zve v sobotu **30. května 2015** všechny své příznivce na Kácení máje s programem spojené se škračením vajec. Začátek v 15.00 hodin u klubovny. Vše potřebné k přípravě škračenice s sebou. Na Vaši účast se těší pořadatelé.

*Zdena Gerlová*

## Společenská kronika

### Jubileum

V měsíci dubnu oslavily svá životní jubilea naše spoluobčanky

Ludmila Němcová – 65 let      Anna Havranová – 65 let      Eva Vašíčková – 65 let

Do dalších let přejeme oslavenkyním hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

### Narození:

V dubnu se narodil Vojtěch Mikulěnka.

Rodičům a miminku přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a radosti.

### Vítání dětí

V neděli 26. dubna byly do svazku obce přivítány 3 děti – Dominik Stříteský, Kristina Benešová a Vít Havran. Dětem přejeme hodně zdraví a lásky, rodičům radost ze svých dětí.

*Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise*

## Oznámení MUDr. Josefa Sehnala

V době od **4.5. do 16.5.2015** bude změna ordinačních hodin z důvodu zástupu MUDr. Kurejka.

Po      7 – 9 hod. Loučka      10 – 12 hod. Kelč      Út      7 – 12 hod. Kelč

St      7 – 12 hod. Branky      Čt      7 – 12 hod. Kelč

Pá      7 – 12 hod. Loučka

## Upozornění

V poslední době se ve stokové síti objevuje chlévská mrva, která do stokové kanalizace nepatří, způsobuje odumírání bakterií a tím nám narušuje provoz a vznikají nemalé náklady na obnovení čistírny. Dále budou prováděny zvýšené kontroly domovních přípojek a v případě zjištění porušování kanalizačního řádu budou vlastníci domu vystaveni postihu.

*Jiří Němec, obsluha ČOV*

## Uklid'me Česko

I přes nepřízeň počasí se do akce zapojilo 10 občanů včetně dětí, kteří za poměrně krátkou dobu nasbírali 7 pytlů odpadu v blízkosti cest, okolo vlakového nádraží a u cesty na Kozaru. Děti byly odměny drobnými dárky. Chtěl bych poděkovat účastníkům a doufám, že v příštím roce se do této akce zapojí více lidí a zvelebíme si prostředí ve kterém žijeme.

*Karel Hlavica, starosta*

## Pozvánka na fotbal **Muži:**

10.5. 2015 NE 16:00 hod. Police – Horní Bečva B 31.5.2015 NE 15:00 hod. Kladeruby – Police

7.6.2015 NE 16:30 hod. Police – Mikulůvka

### Starší přípravka:

7.5.2015 ČT 17:00 hod. Police – Val.Meziříčí

24.5.2015 NE 10:00 hod. Police – Růžďka

7.6.2015 NE 14:00 hod. Police – Podlesí

### Mladší přípravka:

10.5. 2015 NE 10:00 hod. turnaj - Choryně

- Krhová

- Val.Mez.A

- Police

**Odvoz odpadu** - ve středu 13.5. a 27.5.2015.